

**КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА**  
**«ЗАЧЕПИЛІВСЬКИЙ ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ**  
**ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ»**  
**ЗАЧЕПИЛІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Паркова, 21, смт. Зачепилівка, Харківська обл., 64401  
E-mail: mkab.zachepilovkaotg@dniokh.gov.ua

---

від 26.02.2024 № 01-26/44

Ректорці Комунального вищого  
навчального закладу «Харківська  
академія неперервної освіти»

**Любові ПОКРОЄВІЙ**

**Шановна Любове Денисівно!**

Комунальна установа «Зачепилівський центр професійного розвитку педагогічних працівників» Зачепилівської селищної ради Харківської області та освітяни громади – слухачі адресного тематичного спецкурсу для педагогічних працівників закладів освіти Зачепилівської селищної ради з теми «Домедична допомога в системі роботи педагога в умовах воєнного стану», який проводився з метою розвитку професійної компетентності педагогічних працівників щодо здатності надавати домедичну допомогу учасникам освітнього процесу та вміння формувати в них навички безпечної поведінки, щиро дякують Вам, Любове Денисівно, Людмилі Олександрівні Лузан, проректору з навчальної роботи, Тетяні Валеріївні Паперновій, завідувачці навчального відділу, Олені Олександрівні Байназаровій, т.в.о. завідувача кафедри виховання й розвитку особистості, Ірині Василівні Волковій, старшому викладачу кафедри виховання й розвитку особистості, куратору групи, Марії Сергіївні Астаховій, старшому викладачу кафедри соціально-гуманітарної освіти, викладачам секції спеціальної та інклюзивної освіти Олені Валентинівні Колісник та Тетяні Олександрівні Разводовій за сприяння, підтримку, якісну організацію та професійне проведення спецкурсу.

Щоденні воєнні виклики і ризики – частина нашого життя і ми маємо бути готові захистити себе та учнів. Саме тому важливо розвинути нові навички та сформувати стійкі компетенції безпечної поведінки і дітей, і дорослих.

За підсумками проведення навчання, слухачі спецкурсу створили та захистили спільний проєкт «Домедична допомога», презентуючи напрацювання з власного досвіду роботи та матеріали лекцій для використання в подальшій діяльності: <https://anyflip.com/niruy/vryv/>

Впевнено тримаймо освітній стрій і разом наближаємо нашу ПЕРЕМОГУ!

З повагою,  
директор



Олена КОРИННА